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平成 28年第６回沖縄県教育委員会会議（臨時会）議事録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

 平成 28 年４月１日   午後４時 30分開会 

            午後４時 50 分閉会 

  

２ 出席者及び欠席委員の氏名 

(1)  出席者 

教育長 平敷 昭人 委 員 泉川 良範   委 員 喜友名 朝春 

委 員 照屋 尚子   委 員 玉城 きみ子    委 員 新崎 速 

(2)  欠席委員 

なし 

 

３ 説明のため会議に出席した職員の職氏名 

   教育管理統括監   宜野座 葵    教育指導統括監   與那嶺 善道 

  参 事   新垣 悦男     

  総 務 課 長   親泊 信一郎   教 育 支 援 課 長   登川 安政 

  施 設 課 長   識名 敦     学 校 人 事 課 長   新垣 健一 

  県立学校教育課長   半嶺 満     義 務 教 育 課 長    石川 聡 

  保 健 体 育 課 長   平良 朝治    生涯学習振興課長   佐次田 薫 

    文 化 財 課 長   萩尾 俊章 

 

４ 議事関係 

(1) 開会 

平敷教育長が開会を宣告した。 

開会後、平成 28 年４月１日付けで教育長に就任した平敷昭人教育長が所信表明を行い、続

けて平成 28 年３月 31日付けで委員長を退任した照屋尚子委員が退任挨拶を行った。 

その後、教育管理統括監、教育指導統括監、参事、各課長が順次自己紹介を行った。 

 

  【平敷教育長所信表明】 

教育長を拝命いたしました、平敷昭人でございます。よろしくお願いいたします。地方教

育行政の組織及び運営に関する法律の改正による新制度のもと、県教育委員会の代表者であ

る教育長という重責に身が引き締まる思いでございます。沖縄県は資源の少ない島嶼県でご

ざいます。そういった中で沖縄の振興を図る上での最大の拠り所というのは、ご存じのとお

り人材かと思います。その人材こそが最大の資源であると、私も考えております。教育委員

会では現在、学力の向上や特別支援教育の充実、家庭教育の向上など、さまざまな施策に取

り組んでいると存じております。28年度には、２校の県立の中学校も開校して、中高一貫教

育の充実が図られることになっております。また 28 年度には、給付型奨学金、奨学金自体

は 29 年度からになりますけれども、28年度から制度としては動き始めるというふうに考え
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ております。また那覇市への特別支援学校の設置に向けた取り組み、旧赤十字病院の跡地が

予定地として決定していると聞いておりますけれども、設置に向けて父兄の皆様とか、那覇

市とか、関係者との意見調整の踏まえながら、設置に向けた取り組みを本格化していくもの

と考えております。県立図書館も旭橋の方に移転ということで、着実に進めて行く必要があ

ろうかと考えております。とりわけ、そのような施策を行っていく中で、昨今子供の貧困と

いうことが課題として浮上しておりまして、これは教育委員会だけでなく、知事部局の子ど

も生活福祉部、商工、観光など関係部局も一緒に連携して、取り組んでいかなければならな

い問題が浮上しております。それについても、子どものライフステージに合わせて、切れ目

のない支援ということが求められておりますので、その件に関しましても、知事部局、関係

機関、教育委員会の連携を図って参りたいと考えております。私は行政から参りまして教育

長という重責を拝命いたしました。これから学校現場の意見も尊重しながら、市町村教育委

員会、関係機関との連携はもとより、県議会議員の皆様、すでにいらっしゃいます県教育委

員の皆様方からも色々なご指導、ご支援をいただきながら教育行政を進めて参りたいと思い

ます。進めるにあたっては、何が一番子ども達、児童生徒のために一番良いことなのかとい

うことを視点に置きながら、取り組んで参りたいと考えておりますので、どうぞよろしくお

願いします。 

 

 

  【照屋前委員長退任挨拶】 

    私は今年の１月 28 日に教育委員長を拝命しましてから、約２ヶ月間ではありましたけれ

ども、沖縄県の最後の教育委員長として、昨日で任務を終えることができました。その中で

一番感慨深く残っていますのが、先程平敷教育長からもお話がございましたように、那覇市

への特別支援学校を設置するための用地を選定し、県民の皆様へ公表できたことでございま

す。私が現役でＰＴＡ役員をしていた頃からの長年の希望が、私が委員長在任中に決定でき

て、大きな山が動き、大きく前進しましたことは、大変嬉しいことでありました。また旧制

度では教育委員長も県議会に出席しておりましたので、県議会へ出席して、３回程登壇をさ

せていただきました。大変貴重な経験となりました。新制度に移行しましてからは、県議会

に出席することはなくなりますし、出席している間に答弁書に目を通しておりましたが、答

弁書を見る機会も少なくなるということで、少し残念ではありますけれども、今後勉強会や

各課との協議会を充実させていかなければならないと思っております。それからできるだけ

教育現場の方に足を運び、直接見聞きして、子ども達のために心を尽くして参りたいと思っ

ております。そしてこちらにお集まりの教育委員お一人お一人の知見を活用して、チームワ

ークでレイマンとしてのチェック機能を果たして参りたいと思います。それから事務局の皆

様、知事部局とも連携をして、各市町村教育委員会とも連携をして子ども達のために引き続

き、頑張りたいと思いますので、よろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

 

(2) 議事日程の決定 

議事日程は、会議資料の記載の日程案のとおりとすることが決定された。 
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(3) 平成 28 年第４回議事録の承認 

全出席委員異議なく、平成 28 年第４回議事録を承認した。 

 

(4) 議事録署名人の決定 

平敷教育長が玉城委員を議事録署名人に指名した。 

 

(5) 教育長職務代理者の指名 

教育長職務代理者の指名について「沖縄県教育委員会会議規則」第２条の規定により、平

敷教育長が照屋委員を教育長職務代理者に指名し、照屋委員がこれを受諾した。 

照屋教育長職務代理者は「沖縄県教育委員会会議規則」第３条の規定により「沖縄県教育

委員会会議規則」及び「沖縄県教育委員会会議傍聴人規則」の規定による教育長の権限に属

する事務を除く事務について、教育管理統括監に専決権限を付与した。 

 

(6) 議席の指定 

教育長が、議席番号１番を照屋教育長職務代理者の議席に、同２番を泉川委員の議席に、同

３番を喜友名委員の議席に、同４番を新崎委員の議席に、同５番を玉城委員の議席に指定した。 

 

(7) 報告事項 

特になし 

 

(8) 審議事項 

特になし 

 

(9) その他 

特になし 

 

(10) 閉会 

平敷教育長が閉会を宣言した。


